



“神九”今日18时37分发射 景海鹏、刘旺和刘洋确定“飞天”



航天员刘洋(左)、刘旺(右)和景海鹏(中)

据新华社电 中国载人航天工程新闻发言人武平在15日的新闻发布会上宣布,经任务总指挥部研究决定,定于6月16日18时37分发射神舟九号载人飞船,将实施首次载人交会对接。飞行乘组由男航天员景海鹏、刘旺和女航天员刘洋组成,景海鹏担任指令长。

刘洋,女,汉族,河南省林州市人,中共党员,学士学位。1978年10月出生,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,少校军衔。2010年5月正式成为我国第二批航天员。2012年3月,入选神舟九号任务飞行乘组。

刘旺,男,汉族,山西省平遥县人,中共党员,硕士学位。1969年3月出生,现为中国人民解放军航天员大队二级航天员,大校军衔。1998年1月正式成为我国首批航天员。2012年3月,入选神舟九号任务飞行乘组。

景海鹏,男,汉族,山西省运城市人,中共党员,硕士学位。1966年10月出生,现为中国人民解放军航天员大队特级航天员,大校军衔。1998年1月正式成为我国首批航天员。2008年9月,执行神舟七号载人飞行任务,获得圆满成功。2012年3月,入选神舟九号任务飞行乘组。

对话航天员

现在还不是激动的时候

记者:入选乘组的心情如何?

刘洋:感触很多,不仅仅是高兴。我国时隔7到8年才招收女飞行员,我高三那年赶上了。当了几年飞行员,赶上2009年我国选航天员。在我加入这个队伍以后,又赶上了神九任务。我真真切切地感到,个人的成长和国家的发展、时代的进步密不可分。

记者:作为第一批航天员中最年轻的人,第一次入选乘组激动吗?

刘旺:我14年来的辛苦付出得到了认可。这14年,我像其他航天员一样,时刻准备着执行航天飞行任务。这次能够入选乘组,只不过是比我比大家幸运一点,发挥好一点。妻子也问我,激动不?我说,没有激动,只有片刻的放松,之后便感到责任重大。第一次手控操纵飞船完成交会对接,对载人航天事业来说意义重大,对我个人来说责任重大。可能等到圆满完成返回后,我才会真正激动吧。

记者:在很多人的观念里,人生能有一次轰轰烈烈,此生可以无憾。在执行了神

舟七号飞行任务之后,你为什么还想重返太空?

景海鹏:神七任务结束后,我还像以前那样玩命训练,有的朋友不理解。我原本是一个农村孩子,在国家的培养下从战斗机飞行员成为航天员。1998年1月进入航天员大队时我们立下誓言:“我志愿为祖国的载人航天事业贡献一切。”那么,只要国家需要、任务需要,我任何时候都可以重返太空。说心里话,我曾经想过,如果还有一次机会,我愿意让我朝夕相处14年的战友,还没有上过天的航天员。但是,这次手控交会对接任务要求高、操作难度大,需要一个曾经执行过任务的航天员全力配合协同。我必须义无反顾地做好准备。

记者:经过这段时间的训练,你们3人完成“磨合”了吗?

刘旺:我们之间的默契已经达到炉火纯青的地步,不需要语言,一个手势、一个眼神就能读懂对方的意思。景师兄的责任心和组织能力,能让我们这个乘组发挥出“一加一加一大于三”的效果。

延伸

四大挑战考验神九飞行

据新华社电 与神舟八号无人交会对接任务相比,我国首次载人交会对接任务面临许多新的挑战。

一是第一次实施航天员手控交会对接。这既对航天员操作的精准性和灵敏性提出了很高要求,同时也对飞船控制系统的适应性提出了更高的要求。

二是第一次实施航天员访问在轨飞行器,首次实现地面向在轨飞行器进行人员和物资的运输与补给。同时,将首次考

核天宫一号支持保障航天员工作生活的能力,全面考核组合体环境控制与稳定运行功能和性能。

三是女航天员第一次太空飞行,通过这次任务,将首次对我国女航天员选拔训练、医学监督和保障以及新研制的女航天员乘员飞行装备等方面进行飞行验证。

四是航天员在轨飞行时间较长,大约10天左右,这对航天员、飞行器以及任务相关支持系统均提出了新考验。

零号指挥员读秒神舟

据新华社电 神舟九号飞船发射前,全国人民将再次听到他清晰发出“5,4,3,2,1,点火”的指令。他就是神舟九号与天宫一号载人交会对接任务的零号指挥员——王军。

2008年,王军第一次担任零号指挥员。然而,王军真正为全国人民熟知,还是去年神舟八号与天宫一号交会对接任务时。担任零号指挥员的他,通过面前的5个话筒清晰地发出每一条指令。点火

倒数时,全国人民的心跟着他的每一次读秒,一起跳动。“第一次担任载人航天任务的零号指挥员,难免会有一些压力,但是总体来说还好。”王军说。电视机前的观众并不知道,零号指挥员,并非只是电视镜头前看到的念念口令那么简单。“对每个分系统都要有详细的了解,对容易出现问题的地方要有基本考虑,头脑要保持高度清醒。有时晚上做梦,都是各系统的工作情况。”

“蛟龙”号创载人深潜纪录 下潜至6671米

据新华社电 我国“蛟龙”号载人潜水器15日在7000米级海试第一次下潜试验中,最大下潜深度达到6671米,创造了我国载人深潜新纪录。

北京时间当日早晨7时,“蛟龙”号7000米级海试现场指挥部宣布下潜试验开始。7时12分,“蛟龙”号被布放入水,7时22

分开始注水下潜,试航员为叶聪、崔维成和杨波。10时整,潜水器下潜深度超过6000米并继续下潜,最大下潜深度达到6671米。

在完成全部预定试验任务后,“蛟龙”号于北京时间10时44分抛载返航。14时34分,潜水器浮出海面。14时45分,三名试航员走出潜水器。

膝关节病 遇奇方 绝处逢生

特大惊喜 16-20日首次购买可享受体验价每盒减免20元

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走…

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……06年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好

多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!活动最低5盒起。

咨询专线:0551-2909886
销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

颈, 腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

特大惊喜 16-20日首次购买可享受体验价每盒减免20元

翻开任何一本教科书,都看到,椎间盘是无血管组织…吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南腾冲、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4.5椎间盘突出、椎管狭窄、

腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼,走不了路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”,仅仅五天就能自己下床活动了。”他激动地说。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。活动最低5盒起。
骨科医师咨询专线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)